Cestin®

EDUnino

Cviceni

obrdazek, vidy pismeno
= b otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

DLEPBV = ano [ ne

skladani pismen do slabik M

zvolit
:= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 1

MEBKHJ == vyber z moznosti

skladéni pismen do slabik M

pfiradit
= 3otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
TRNUJK =se pfifazeni

skladani pismen do slabik L

zvolit
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

STECKL = vyber z moznosti

skladani pismen do slabik L

pfifadit
= 3otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
EURVLC ea pfifazeni

skladéani pismen do slabik S

zvolit
= 10 otdzek ©® = min ¢ obtiznost 1

APTBCV vyber z moznosti

Skladani pismen do slabik S

priradit
= 3otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
SAUNVB == pfifazeni

skladani pismen do slabik P
zvolit

= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 1

DSPEBN = vyber z moznosti

Sskladani pismen do slabik P

pfiradit
= 3otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
FDARNE == pfifazeni

skladani pismen do slabik M, L, P, S
zvolit
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

GFUTER == vyber z moznosti

Skladani pismen do slabik M, L, P, S

zvolit
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1

HGAURT == vyber z moznosti

skladéani pismen do slabik M, L, P, S

pfifadit
= 5 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
JESPTU == pfifazeni

Skladani pismen do slabik M, L, P, S
priradit
:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1

se pfifazeni

Ukazka

Zagind slovo na pismenko M?

Sloz sprévné slabiku pro
pismeno m a pismeno i
Sloz sprévné slabiku pro
pismeno m a pismeno a

Sloz sprévné slabiku pro
pismeno L a pismeno o
SloZ sprévné slabiku pro
pismeno I a pismeno i

SloZ sprévné slabiku pro
pismeno § a pismeno o
Sloz sprévné slabiku pro
pismeno s a pismeno &

Sloz sprévné slabiku pro
pismeno P a pismenoll

Sloz sprévné slabiku pro
pismeno P a pismeno E

el
o

U}
el
o

Sloz sprévné slabiku pro
pismeno § a pismeno E
SloZ sprévné slabiku pro
pismeno S a pismeno A

SloZ spravné slabiku pro
pismeno M a pismeno @
Sloz spravné slabiku pro
pismeno P a pismeno G

M- A---MA
M-a---Ma

m-a---ma
m-3&a---ma

QR




Doplnéni slabiky - M, L, S, P

zdkladni
= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1

LKFBPA = Vyber z moznosti

DopInéni slabiky - M, L, S, P
zékladni

= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
CLGMAS =0 Vyber z moznosti

Doplnéni slabiky - M, L, S, P

pokrocilé
= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
VCUASD o Vyber z moznosti

DopInéni slabiky - M, L, S, P
pokrogilé
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

BVUADF =0 Vyber z moznosti

Pocet slabik ve slové
= 5 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

NBAGFE =o vyber z moznosti

Pocet slabik ve slové
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

ENLAGH = vyber z moznosti

SloZzeni pismen, aby to bylo slovo
m, |, s,p,a,eiou

= 3otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
RECAHJ s setfident

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
m.l,s,p,a,e,iou
= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

TRENJK s~ setfidéni

Rozpoznani pismenA,E,|1,0,U
psaci, tiskaci, malé, velké

= 5 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
UTBSKL =0 Vyber z moznosti

Rozpozndni pismen A, E,1,0,U
psaci, tiskaci, malé, velké
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

PUNTLC == Vyber z moznosti

Rozpoznani pismenA,E,1,0,U
psaci, tiskaci, malé, velké
= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1

APMECV o Vyber z moznosti

Rozpozndani pismenA,E,|,0,U
psaci, tiskaci, malé, velké
= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1

MAREVB =0 Vyber z moznosti

Rozpozndni pismen M a samohléasek

psaci, tiskaci, malé, velké
= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1

ANTEBU == Vyber z moznosti

Rozpozndani pismen M a samohléasek

psaci, tiskaci, malé, velké
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
SCUPNE == Vyber z moznosti

Rozpoznani pismen L, M a samohlasek

psaci, tiskaci, malé, velké
= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1

DAPSER =0 Vyber z moznosti

Doplii sprévnou slabiku
sa_ _

Doplr spravnou slabiku
Pu__

Doplri spravnou slabiku

la__

Doplri spravnou slabiku

la__

Doplri spravnou slabiku

—-pa

Doplri spréavnou slabiku
ma

Dopln spravnou slabiku

—_pa
Doplri spravnou slabiku
Pe_

Kolik slabik ma slovo
Ema

Kolik slabik mé slovo
Ola

Kolik slabik mé slovo
lame
Kolik slabik mé slovo
sédm

Zvol malé tiskaci pismeno E

Zvol malé tiskaci pismeno E

Zvol malé psaci pismeno A

Zvol velké tiskaci pismeno O

Zvol velké tiskaci pismeno U

Zvol velké psaci pismeno A

Zvol velké psaci pismeno L




Rozpozndni pismen L, M a samohlések

psaci, tiskaci, malé, velké
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
FBASRT =0 Vyber z moznosti

Rozpozndani pismensS, L, Ma sam.
psaci, tiskaci, malé, velké

= 5 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
GASKTU = Vyber z moznosti

Rozpozndani pismens, L, Ma sam.
psaci, tiskaci, malé, velké

:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
HSDTUP =0 vyber z moznosti

Rozpozndani pismenP, S, L, Ma sam.
psaci, tiskaci, malé, velké

i= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
JDFEPA = Vyber z moznosti

Rozpozndani pismenP, S, L, Ma sam.
psaci, tiskaci, malé, velké

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
KFGUPA o Vyber z moznosti

Spojovani slabik do slov
m,l;s,p,a,ei0u

= 3otdzek ® *min ¢ obtiznost 1
LGHEAS == prifazeni

Spojovéani slabik do slov

m,l, s, p,a,eiou

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
CEJUSD =& pfifazeni

Doplnéni druhé slabiky
m,l,s,p,a,ei0u

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
VJEPDF = Vyber z moznosti
DopInéni druhé slabiky
m,l,s,p,aeiou

:= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
BKLEFG =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

m, |, s,p,a,e,i,0,u

= 10 otdzek © »min ¢ obtiznost 1
NLEAGH =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky
m,l,s,p,a,eiou

= 15 otdzek ® ~ min ¥ obtiznost 1
ECVAHJ =c Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
m,l,s,p,aeiou

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
REBAJK =0 Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
m,l,s,p,a,eiou

= 15 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
TBESKL = Vyber z moznosti

Rozpoznani pismena T
obréazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
BPAFJE = ano [ ne

Rozpozndani pismena T
obrazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

FRVTAS = ano [ ne

Zvol velké psaci pismeno
Zvol malé tiskaci pismeno A
Zvol malé psaci pismenol |
Zvol velké tiskaci pismeno

Zvol malé tiskaci pismeno P

ma - la
lu-pa

lu-pa
su-ma

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
se

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
mu_

PFifad spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
ma

Pfifad’ spravnou slabikuy, aby slovo déavalo
smysl
—_pa

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
pu__

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
me

Kon¢i slovo na pismenko T?

=

Je nékde uprostred slova pismenko T?

EZ3




Rozpozndani pismena T

obrazek, rizna pismenka

i= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
TAPGRU ano / ne
Rozpozndani pismenT,P,S,L, M, ...
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
UNEALC == Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
T (a pfedchozi pismena)

= 20otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
PERACV s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
T (a pfedchozi pismena)

i= 4 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
ARTSVB s~ setfidéni

Doplnéni druhé slabiky

T (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 1
STURBN =o Vyber z moznosti
DopInéni druhé slabiky

T (a predchozi pismena)

:= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
DUPANE =0 Vyber z moznosti
Doplnéni prvni slabiky

T (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
FPNAER =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

T (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 1
GUSART == Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
T (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1
HAPNTU =0 Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
T (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
JNATUP =0 Vyber z moznosti

Rozpoznani pismen J (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
KMEAPF = Vyber z moznosti

Rozpozndani pismena J
obrazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
NAVGER == ano [ ne

Rozpozndni pismena J
obrdzek, pozice pismena

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
GTCUSD = ano [ ne

Rozpozndani pismena J
obrézek, riznd pismenka

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
NALDUP ano / ne

SlozZeni pismen, aby to bylo slovo
J (a predchozi pismena)
= 20tdzek ® < min ¢ obtiznost 1

LADEFG s setfidéni

Je nékde uprostred slova pismenko T?

Zvol velké psaci pismeno T

O-t-a

t-o-p-i

Pifad sprévnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
to_

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
mo

PFifad spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
_la

Pfifad’ spravnou slabiky, aby slovo dévalo
smysl
_ta

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
si_

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
_ta

Zvol velké tiskaci pismeno J

Zacind slovo na pismenko J?
/ P
[ |

\

Je nékde uprostred slova pismenko J?

Kon¢i slovo na pismenko J?




SloZeni pismen, aby to bylo slovo
J (a predchozi pismena)

i= 4 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
CSEAGH &= setfidéni

DopInéni druhé slabiky

J (a predchozi pismena)

= 10 otdzek © ~*min ¢ obtiznost 1
VDHESM =0 Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky

J (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
BEJKMS == Vyber z moznosti
DoplInéni prvni slabiky

J (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
NGKAST =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

J (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min ¥ obtiznost 1
EHLFSD = Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
J (a predchozi pismena)

= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1
RJCEDF =0 Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
J (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 1
TKAHFG =0 Vyber z moznosti

Rozpozndani pismena Y
obréazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
EBPDRT = ano [ ne

Rozpozndani pismena Y
obrazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
DUAPEF e ano [ ne

Rozpozndni pismena Y
obrazek, rizna pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
ECAHPL = ano [ ne

{{NAME}}

psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
ULAJSH = vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
Y (a pfedchozi pismena)

= 20tdzek ® «min ¢ obtiznost 1
PCAKHJ s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
Y (a predchozi pismena)

= 4 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
AVELJK s setfidéni

Doplnéni druhé slabiky

Y (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
SETCKL = Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky
Y (a pfedchozi pismena)
= 15 otdzek ® < min Y obtiznost 1

DASHLC =0 Vyber z moznosti

Pifad sprévnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
le__
Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
mo_

PFifad’ spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl|
__je

PFifad’ sprévnou slabiky, aby slovo dévalo
smysl
__pa

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
pi__

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
pa__

Kon€i slovo na pismenko Y?

Je nékde uprostred slova pismenko Y?
;ﬁ
»

Je nékde uprostred slova pismenko Y?

Zvol velké tiskaci pismeno U
Y-v-e-t-a

Vov=@=N=@

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
uma__

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
lu




DoplInéni prvni slabiky

Y (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek © »min ¢ obtiznost 1
FEDJCV = vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
Y (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
HTGEBN =o Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
Y (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
JUHCNE = Vyber z moznosti

Rozpozndani pismena N
obrazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
RVNATU ano /[ ne

Rozpozndani pismena N
obréazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
HPSEFG ano / ne

Rozpozndni pismena N
obrdzek, riiznd pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
RVNALM = ano [ ne

Rozpoznéni pismen N (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
KPJVER =0 Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
N (a pfedchozi pismena)

= 20otdzek © = min ¢ obtiznost 1
LFABRT s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
N (a pfedchozi pismena)

= 4 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
CELNTF s- setfidéni

Doplnéni druhé slabiky

N (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
VHCEFG == Vyber z moznosti

Doplnéni druhé slabiky

N (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
BAVRGH = Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

N (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
NKETHJ =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

N (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
EDNUJK =0 Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
N (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
RFEPKS = Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
N (a pfedchozi pismena)
= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1

TGRASD =0 Vyber z moznosti

PFifad’ spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
--ly

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
ma

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
pi__

Kon¢i slovo na pismenko N?

(:_\» >
il

)

Kon€i slovo na pismenko N?

S

Zacind slovo na pismenko N?

Zvol velké psaci pismeno P

n-o-h-a

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
Ja

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
ne_

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
na

PFifad spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
na

Pfifad’ spravnou slabikuy, aby slovo davalo
smysl
se_

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
Jio -




Rozpozndni pismena V
obrazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
TCRJUP o= ano [ ne

Rozpozndani pismena V
obréazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
JBELGH ano / ne

Rozpozndani pismena V
obrazek, riznd pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
TABEMN e ano /[ ne

Rozpoznéni pismen V (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
UHTSDF =0 Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
V (a pfedchozi pismena)

i= 2otdzek © = min ¢ obtiznost 1
PJUDFG s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
V (a pfedchozi pismena)

= 4 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
FKUARH s setfidéni
DopInéni druhé slabiky

V (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
GLABSJ =o Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky

V (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
HCESJK == vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

V (a pfedchozi pismena)

:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
JVDEKL = Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

V (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
KBERLC =0 Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
V (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
FUGLCV = Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
V (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
GEHCVB =0 Vyber z moznosti

Rozpozndni pismena Z
obrazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
UATEPL = ano [ ne

Rozpoznani pismena Z
obréazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
EAGKHJ = ano [ ne

Rozpozndani pismena Z
obrdzek, riiznd pismenka

= 5 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1

UNVRAB = ano [ ne

Zaginé slovo na pismenko V?

Je nékde uprostred slova pismenko V?

&

Je nékde uprostfed slova pismenko V?

&L

Zvol velké psaci pismeno U

v-y-s-o-k-a

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
Vi_

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
vo

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
_sa

PFifad spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
_li

Pfifad’ spravnou slabiky, aby slovo dévalo
smysl
va

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
vo_

Zaginé slovo na pismenko Z?

an

Zagind slovo na pismenko Z?

Je nékde uprostred slova pismenko z?

-




Rozpoznéni pismen Z (a dalsi)
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek © »min ¢ obtiznost 1
HEJVBN =0 Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
Z (a predchozi pismena)

= 20tbzek © ~>min ¢ obtiznost 1
JTKANE s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
Z (a pfedchozi pismena)

= 4 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
KULNER s setridéni

DoplInéni druhé slabiky

Z (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
LPCERT = Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky

Z (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
CAVRTU = Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

Z (a pfedchozi pismena)

:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
JSBTUF = vyber z moznosti
DoplInéni prvni slabiky

2 (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
KDNUFG =e VybDer z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
Z (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
LFEPGH =0 Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
Z (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
CGREHJ = Vyber z moznosti

Rozpozndni pismena D
obrazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
PSURLM ano / ne

Rozpozndani pismena D
obréazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
RNDAJK ano [ ne

Rozpozndani pismena D
obrdzek, riiznd pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
PECTBV == ano [ ne

Rozpozndni pismen D (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek © »min ¢ obtiznost 1
VHTAJK == \/yber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
D (a pfedchozi pismena)

= 2otdzek © = min ¢ obtiznost 1
BJUAKS s setfidéni

Slozeni pismen, aby to bylo slovo
D (a pfedchozi pismena)
i= 4 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1

NKEDSA s setfidéni

Zvol malé psaci pismeno T

z-i-m-a

Z-i-n-a

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
Zi_ _

Pifad sprévnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
vo_

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
ze

PFifad spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
ze

Pfifad’ spravnou slabikuy, aby slovo dévalo
smysl
zi

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
va_ _

Kongi slovo na pismenko D?

o

Zagind slovo na pismenko D?

A}

Je nékde uprostred slova pismenko D?

A

o4

-

Zvol malé tiskaci pismeno D




DoplInéni druhé slabiky

D (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
ELAUDF = Vyber z moznosti

Doplnéni druhé slabiky

D (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
RCSAFG == Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

D (a pfedchozi pismena)

:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
TVASGH =0 vyber z moznosti
DoplInéni prvni slabiky

D (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
FBSAHJ = Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
D (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
GNASJK =o Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
D (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
HEFSKL =0 Vyber z moznosti

Rozpozndni pismena K
obrazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
NEPTAM = ano [ ne

Rozpozndani pismena K
obréazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
TEHSKL = ano [ ne

Rozpozndni pismena K
obrazek, riznd pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
LRAUVC == ano [ ne

Rozpoznéni pismen K (a dalsi)
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek © »min ¢ obtiznost 1
JRECLN =0 Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
K (a pfedchozi pismena)

= 20otdzek © = min ¢ obtiznost 1
KUHVCN s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
K (a predchozi pismena)

= 4 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
AUJBVH s- setfidéni
Doplnéni druhé slabiky

K (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
SPKEBN = Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky

K (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
DALSNE =0 vVyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

K (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1

FBCSER = vyber z moznosti

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
do

Pifad sprévnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
ta__

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
__da

PFifad’ spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl|
__dy

PFifad’ sprévnou slabiky, aby slovo dévalo
smysl
ta_

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
da

Zaginé slovo na pismenko K?

/

Zagind slovo na pismenko K?

Zacina slovo na pismenko K?

@

Zvol malé tiskaci pismeno T

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
ko_

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
ko_

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
__lik




DoplInéni prvni slabiky

K (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
GAVSRT =0 Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
K (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
HCASPU == Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
K (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
JANEUP = vyber z moznosti

Rozpozndni pismena $§
obrazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
BGPUNV ano /[ ne

Rozpozndni pismena §
obréazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
uvJDLC == ano [ ne

Rozpozndni pismena $§
obrazek, riznd pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
MESPCA == ano [ ne

Rozpoznani pismen $ (a dalsi)
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
KSENPM =0 Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
§ (a predchozi pismena)

= 20otdzek © = min ¢ obtiznost 1
LFUBMN s~ setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
§ (a pfedchozi pismena)

= 4 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
CGTANB s- setfidéni

Doplnéni druhé slabiky

$ (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
VDUCBA == Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky

§ (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
BHPAVC =0 vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

§ (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
NJBVCA =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

§ (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
EKPFAS == Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
$ (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
RAVGSF o Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
§ (a pfedchozi pismena)
= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1

TECDFG =0 Vyber z moznosti

PFifad’ spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl|
_lo

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
ki_ _

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
ko_

Zagind slovo na pismenko $?

&

Je nékde uprostied slova pismenko S$?

Zaginé slovo na pismenko §?

Zvol malé tiskaci pismeno E

k-a-8-e-1I

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
Si

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
Lu_ _

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
_Sek

PFifad spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
__Si

Pfifad’ spravnou slabikuy, aby slovo davalo
smysl
__pek

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
Lu




Rozpozndni pismena R
obrazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
VDEPBT = ano [ ne

Rozpozndani pismena R
obréazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
PCEFAV ano / ne

Rozpozndani pismena R
obrazek, riznd pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
NUFLAS == ano /[ ne

Rozpozndni pismen R (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
UPAHGD = Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
R (a pfedchozi pismena)

i= 2otdzek © = min ¢ obtiznost 1
PSAJDH s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
R (a pfedchozi pismena)

= 4 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
MLFEHJ s- setfidéni
DopInéni druhé slabiky

R (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
ANGRJE =o Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky

R (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
ABDTER = Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

R (a pfedchozi pismena)

:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
SVHURT =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

R (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
DAJPTU == Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
R (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
FAELUP = Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
R (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
GSANPL = vyber z moznosti

Rozpozndni pismena C
obrazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
BHKAVT ano [ ne

Rozpozndani pismena C
obréazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
LARGVB = ano [ ne

Rozpozndani pismena C
obrdzek, riiznd pismenka

= 5 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1

BPGASF = ano [ ne

Zaginé slovo na pismenko R?

Je nékde uprostred slova pismenko R?

Zacina slovo na pismenko R?

o

Zvol malé tiskaci pismeno $

r-u-k-a

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
Mi_

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
kra

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
__ty

PFifad spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
_da

Pfifad’ spravnou slabiky, aby slovo dévalo
smysl
pa__

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
kra_

Kon¢i slovo na pismenko C?

Je nékde uprostred slova pismenko C?

( 2

Zacina slovo na pismenko C?




Rozpoznéni pismen C (a dalsi)
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 1
HATBLS = Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
C (a predchozi pismena)

= 20tdzek © ~min ¢ obtiznost 1
JGUVSF s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
C (a pfedchozi pismena)

= 4 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
KDACFG - setridéni

DoplInéni druhé slabiky

C (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
LHSAGD =0 Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky

C (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
CJFADH == Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

C (a pfedchozi pismena)

:= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
VEGFHB = Vyber z moznosti
DoplInéni prvni slabiky

C (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
BUDGAV = vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
C (a predchozi pismena)

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
NTUDVC = Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
C (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

EUBHSA =0 Vyber z moznosti

Slova opaé&ného vyznamu
= 2otdzek © = min ¢ obtiznost 1
RPAJBS s pfifazeni

Rozpozndani pismena H
obréazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
AJRECU = ano [ ne

Rozpozndani pismena H
obrazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
ASTHBN == ano [ ne

Rozpozndni pismena H
obrazek, rizna pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
VADNFG = ano [ ne

Rozpozndni pismen H (a dalsi)
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
TLSEBF =0 Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
H (a pfedchozi pismena)
= 20tdzek ® < min ¢ obtiznost 1

UNFRAG 8- setfidéni

Zvol malé tiskaci pismeno M

c-e-n-a

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
ce__

Pifad sprévnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
pec

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
ce

PFifad spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
nec

Pfifad’ spravnou slabikuy, aby slovo dévalo
smysl
_ka

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
na

velkd - mala
kyseld - sladké&

Zagind slovo na pismenko H?

¢

Zacina slovo na pismenko H?
~

Kon€i slovo na pismenko H?

_—
c& 5

Zvol velké psaci pismeno N




SloZeni pismen, aby to bylo slovo
H (a pfedchozi pismena)

i= 4 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
PEGTAD s~ setfidéni

DopInéni druhé slabiky

H (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek © ~*min ¢ obtiznost 1
NVDUSH =0 Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky

H (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
BCEPHJ =0 Vyber z moznosti
DoplInéni prvni slabiky

H (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
VAJLSE = Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

H (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min ¥ obtiznost 1
CSENAR = Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
H (a predchozi pismena)

= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1
AFRBET =0 Vyber z moznosti

Doplnéni prvni nebo druhé slabiky
H (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 1
SGTUPA =0 Vyber z moznosti

Rozpoznani pismena B
obréazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
SETNAH ano [ ne

Rozpozndani pismena B
obrazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
AFUJNE e ano [ ne

Rozpozndni pismena B
obrazek, rizna pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
CBHAGD ano / ne

Rozpozndni pismen B (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
FDUCBP = Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
B (a pfedchozi pismena)

= 20otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
GHPAEL s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
B (a pfedchozi pismena)

= 4otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
DJHALN s- setfidéni

Doplnéni druhé slabiky

B (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
HESFNB =0 Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky
B (a pfedchozi pismena)
= 15 otdzek ® ~ min Y obtiznost 1

JRAGBV = Vyber z moznosti

h-r-o-m

Pifad’ sprévnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
dru_

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
hle_

PFifad’ spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl|
__da

PFifad’ sprévnou slabiky, aby slovo dévalo
smysl
_da

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
za

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
_ha

Zagind slovo na pismenko B?

o

Je nékde uprostred slova pismenko B?

\

i

Konéi slovo na pismenko B?

JOR !

Zvol malé tiskaci pismeno K

n-a-b-y-t-e-k

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
bed_

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
Be




DoplInéni prvni slabiky

B (a predchozi pismena)

= 10 otdzek © »min ¢ obtiznost 1
ETGDVC =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

B (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® «~min ¢ obtiznost 1
RUDHCA = Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
B (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1
TPHJAS = vyber z moznosti

DoplInéni prvni nebo druhé slabiky
B (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 1
USAEKF = vyber z moznosti

Rozpozndni pismena €
obréazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
KRABSF == ano /[ ne

Rozpozndani pismena ¢
obrazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
BGPKER e ano [ ne

Rozpozndani pismena €
obrazek, rizna pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
AVJEDH = ano [ ne
Rozpozndni pismen € (a dalsi)
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
PASRFG =o Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
€ (a pfedchozi pismena)

= 20otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
LGETBD s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
¢ (a pfedchozi pismena)

= 4otdzek ® =« min ¢ obtiznost 1
BAGEDH = setfidéni

DopInéni druhé slabiky

¢ (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
VHEPAJ == vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky

€ (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min Y obtiznost 1
CUHLJE =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

€ (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek © »min ¢ obtiznost 1
ACJNER == Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

€ (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 1
SAEBRT =0 vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
€ (a pfedchozi pismena)
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

FSRATU = vyber z moznosti

PFifad’ spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl|
_ta

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
__toh

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
__let

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
__da

Zaging slovo na pismenko C?

o e’ o

Zaginé slovo na pismenko C?

Zvol velké tiskaci pismeno €

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
ra__

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
vio€_ _

PFifad spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
__¢Ca

Pfifad’ spravnou slabikuy, aby slovo davalo
smysl
_ka

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
my¢_ _




DoplInéni prvni nebo druhé slabiky
¢ (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 1
GFTCUP =0 Vyber z moznosti

Rozpoznéni pismena Z
obréazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
GAFVKP == ano [ ne

Rozpozndni pismena Z
obrazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
VDALRT e ano [ ne

Rozpozndni pismena Z
obrazek, rizna pismenka

i= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
SCENHJ ano [ ne

Rozpozndni pismen Z (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
DGUAPL = Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
Z (a predchozi pismena)

= 20tdzek ® = min ¢ obtiznost 1
HDUSLB s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
7 (a predchozi pismena)

= 4otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
JALFBV &=~ setfidéni

Doplnéni druhé slabiky

Z (a predchozi pismena)

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
FJSAVC = vyber z moznosti
DopInéni druhé slabiky

Z (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1
GEFDCA =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

Z (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek © »min ¢ obtiznost 1
NRGHAS =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

7 (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 1
JTAVSF = vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
Z (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
KUHEFG =0 Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
7 (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
LAGRUD == Vyber z moznosti

Rozpozndni pismena R
obréazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
DUGCAB ano [ ne

Rozpozndani pismena R
obrazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® « min ¢ obtiznost 1

CEMATU == ano [ ne

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
vio¢ _

Zagind slovo na pismenko Z?

|

Je nékde uprostfed slova pismenko Z?

\

Je nékde uprostfed slova pismenko Z?

Zvol velké psaci pismeno 2
2=@=l9=@=1k

Z-4-b-r-a

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
zel__

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
a__

PFifad spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
va

Pfifad’ spravnou slabikuy, aby slovo davalo
smysl
__ky

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
raz_ _

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
na

Konéi slovo na pismenko R?

§

Je nékde uprostfed slova pismenko R?




Rozpozndni pismena R
obrazek, rizna pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
FARUJE ano / ne

Rozpozndni pismen R (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
CLETDH = Vyber z moznosti
SloZeni pismen, aby to bylo slovo
R (a pfedchozi pismena)

= 20otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
VACUHJ s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
R (a pfedchozi pismena)

i= 4 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
ABUPJN s- setfidéni

DopInéni druhé slabiky

R (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
BVELNA =o Vyber z moznosti
DopInéni druhé slabiky

R (a pfedchozi pismena)

:= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
ECRNBV =0 Vyber z moznosti
DoplInéni prvni slabiky

R (a predchozi pismena)

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
RATBVC =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

R (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 1
TSUVCA = Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
R (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek © ~© min ¢ obtiznost 1
UFPCAS =0 Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
R (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
UGTASF =0 Vyber z moznosti

Rozpozndani pismena CH
obréazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
HPNABX ano [ ne

Rozpozndni pismena CH
obrézek, pozice pismena

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
AJNVUP = ano [ ne

Rozpozndni pismena CH
obrazek, rizna pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
GATSER ano [ ne

Rozpozndni pismen Ch (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
FDASEG =c Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
Ch (a pfedchozi pismena)
= 20tdzek ® < min ¢ obtiznost 1

GHEFAD s setfideni

Konéi slovo na pismenko R?

Zvol velké tiskaci pismeno R

Pifad sprévnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
fi__

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
ko

PFifad’ spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
_fe

Pfifad’ spravnou slabikuy, aby slovo dévalo
smysl
__¢i

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
_ka

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
_tel

Zagind slovo na pismenko CH?

Zacina slovo na pismenko CH?

,

Kongi slovo na pismenko CH?

Zvol velké tiskaci pismeno Ch

ch-a-t-r-¢




SloZeni pismen, aby to bylo slovo
Ch (a predchozi pismena)

= 4 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
RJUGDH s- setfidéni

DopInéni druhé slabiky

Ch (a predchozi pismena)

= 10 otdzek © ~*min ¢ obtiznost 1
REVDHJ = Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky

Ch (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
DRAHJE = Vyber z moznosti
Doplnéni prvni slabiky

Ch (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
GTEJAR =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

Ch (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min ¥ obtiznost 1
GUTERA =o Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
Ch (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1
HPERTU = vyber z moznosti

DoplInéni prvni nebo druhé slabiky
Ch (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 1
JLFTUP = vyber z moznosti

Rozpozndani pismena F
obréazek, vidy pismeno

= 3otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 1
JABSHE = ano [ ne

Rozpozndani pismena F
obrazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
SRABPN == ano /[ ne

Rozpozndani pismena F
obrazek, rizna pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
DFUKAT = ano [ ne

Rozpozndni pismen F (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
KAGUPL == Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
F (a pfedchozi pismena)

= 20tdzek ® «min ¢ obtiznost 1
ENDALB s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
F (a predchozi pismena)

= 4 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
CNALBV - setfidéeni

DopInéni druhé slabiky

F (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
VAJNUC o Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky
F (a pfedchozi pismena)
= 15 otdzek ® ~ min Y obtiznost 1

BKENCA =0 Vyber z moznosti

ch-a-b-y

Pifad sprévnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
chy_ _

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
chla_ _

PFifad’ spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl|
__chat

PFifad’ sprévnou slabiky, aby slovo dévalo
smysl
_ba

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
na

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
va

Zagind slovo na pismenko F?

P4

Zacina slovo na pismenko F?

®

&

Kongi slovo na pismenko F?

P E%

Zvol velké tiskaci pismeno F

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
Fan_

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
fa




DoplInéni prvni slabiky

F (a pfedchozi pismena)

:= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 1
NARVES =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

F (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® «~min ¢ obtiznost 1
EUTCSF =o vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
F (a predchozi pismena)

= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1
RFUAPG =0 Vyber z moznosti

DoplInéni prvni nebo druhé slabiky
F (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 1
TAPSGD =0 Vyber z moznosti

Rozpozndani pismena G
obréazek, vidy pismeno

= 5 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 1
EMKFJC == ano [ ne

Rozpozndani pismena G
obrazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
FTVANB e ano / ne

Rozpozndni pismena G
obrazek, rizna pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
HAPGTU = ano [ ne

Rozpozndni pismen G (a dalsi)
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
UDLFAH =o Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
G (a predchozi pismena)

= 20tdzek ® = min ¢ obtiznost 1
PHAGEJ s- setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
G (a pfedchozi pismena)

= 4 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
BJADES s setfidéni

DopInéni druhé slabiky

G (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
NEVHSF =c Vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky

G (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min Y obtiznost 1
ARCJFG =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

G (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
STAEGD == Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

G (a predchozi pismena)

= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 1
NUSADH = Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
G (a pfedchozi pismena)
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

FPATHJ =0 Vyber z moznosti

PFifad’ spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
_da

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
_da

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
fo_

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
__fra

Zagind slovo na pismenko G?

p

Je nékde uprostred slova pismenko G?
0

Zagind slovo na pismenko G?

Zvol velké tiskaci pismeno D

g-r-a-f

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
Gus_

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
Gi_

PFifad spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
—-_-ga

Pfifad’ spravnou slabikuy, aby slovo davalo
smysl
-_ga

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
gu__




Doplnéni prvni nebo druhé slabiky
G (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 1
GLRUJE = Vyber z moznosti

Rozpozndni pismena D
obréazek, vidy pismeno

= 3otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
RNLGET == ano /[ ne

Rozpozndani pismena D
obrazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
GUCEBV e ano / ne

Rozpozndani pismena D
obrazek, rizna pismenka

i= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
JRLDUP ano / ne

Rozpozndni pismen D (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
HBDPER =o Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
D (a predchozi pismena)

= 20tdzek ® = min ¢ obtiznost 1
JNELRT s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
D (a pfedchozi pismena)

= 4otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
KMJATU s- setfidéni

Rozpoznani pismena T
obréazek, vidy pismeno

= 3otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 1
TBCURA = ano [ ne

Rozpoznani pismena T
obrazek, pozice pismena

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
DPARVC = ano [ ne

Rozpoznani pismena T
obrazek, rizna pismenka

= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
ETAHPL ano / ne

Rozpozndni pismen T (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 1
LAENUP = vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
T (a pfedchozi pismena)

= 20tdzek ® «min ¢ obtiznost 1
CUREPL s- setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
T (a predchozi pismena)

= 4 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
VETULA s- setfidéni

Rozpozndani pismena N
obréazek, vidy pismeno

= 20tdzek ® «min ¢ obtiznost 1
UCVHTA ano / ne

Rozpozndni pismena N
obrazek, pozice pismena

= 3otdzek ® «min ¢ obtiznost 1

HESTCA = ano [ ne

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
za

Konéi slovo na pismenko D?

o=

\

&

Konéi slovo na pismenko D?

W

)

Je nékde uprostfed slova pismenko D?

Zvol malé psaci pismeno M

Kongi slovo na pismenko T?

M

AN
i

Kon&i slovo na pismenko T2

Je nékde uprostfed slova pismenko T?
-

o

Zvol velké tiskaci pismeno O
V=i=t=@

I-a-b-u-t

Je nékde uprostied slova pismenko N?

Je nékde uprostfed slova pismenko N?




Rozpozndani pismena N
obrazek, rizna pismenka

i= 5 otdzek ® «min ¢ obtiznost 1
RAVJLK e ano [ ne

Rozpozndni pismen N (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
BNUVAC = Vyber z moznosti

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
N (a pfedchozi pismena)

= 20otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
NBPASC s setfidéni

SloZeni pismen, aby to bylo slovo
N (a pfedchozi pismena)

i= 4 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
EVLSCN s- setfidéni

Doplnéni druhé slabiky

N (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
REBVNS == vyber z moznosti

DopInéni druhé slabiky

D, T, N (a pfedchozi pismena)

:= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
TAVGNB =0 Vyber z moznosti
Doplnéni prvni slabiky

B, T, N (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
UsCcDBV =0 Vyber z moznosti
DopInéni prvni slabiky

D, T, N (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® ~ min ¥ obtiznost 1
PFAHVC =o Vyber z moznosti

DopInéni prvni nebo druhé slabiky
D, T, N (a pfedchozi pismena)

= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 1
AGSJCB =0 Vyber z moznosti

Doplnéni prvni nebo druhé slabiky
B, T, N (a pfedchozi pismena)

= 15 otdzek ® »min ¢ obtiznost 1
SDFEAB = Vyber z moznosti

Rozpozndni pismen Q (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
DHARSF = Vyber z moznosti

Rozpozndni pismen X (a dalsi)
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 1
AJDTFG =0 Vyber z moznosti

Rozpozndni pismen W (a dalsi
psaci, tiskaci, malé, velké

= 10 otdzek © »min ¢ obtiznost 1
SEHUGD == \/yber z moznosti

SloZeni 3 pismen, aby to bylo slovo
véechna pismena

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
DAJPEH s setfidéni

Slozeni 3 pismen, aby to bylo slovo
vSechna pismena

= 10 otdzek ® « min
FTULHJ

¢ obtiznost 1
s setfidéni

Konéi slovo na pismenko N?

\ofed

o

Zvol malé tiskaci pismeno T

d-l-a-n

Pifad sprévnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
pri__

Pfifad spravnou slabiku, aby slovo dévalo
smysl
pi__

PFifad spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
__Cet

Pfifad’ spravnou slabikuy, aby slovo dévalo
smysl
_ta

PFifad’ sprévnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
__pln

Pfifad  spravnou slabiku, aby slovo davalo
smysl
pfi_ _

Zvol malé tiskaci pismeno H

Zvol malé tiskaci pismeno Ch

Zvol velké tiskaci pismeno T




